MeTamtuytox, Avdivon I
[Ipbyepec Ilepinmrinec Xnueldoelc

A. K.

1 o-"ANyeSpec

Opwowog 1.1 Eotw X un kevo ovvodo'.
AAdyeBpa A vnoowdlwr tov X efvar pua un kevij oikoyéveia A C P(X) kkaoth ws mpog

OUUTANPOUATA KAl TETEPATUEVES TOUES.

Mia o-dAyeBpa civar jna dAyefpa nov efvar kA€ot ws mpog aptduncllec Topé.

IMapatnehoee 1.1 Av A efvar dAyefpa, téte {0, X} C A.
Eriong n A efvar KAC10TI) S TPOS TETEPATUEVES €VTEL.

Av yua S elvar o-dAyefpa, eivar kkeiotn ws npog apriunoipes evaoe.

‘Aocxnon 1.2 Av wa dhyefea A etvar xheotr wg mpog Eéveg apriurotues evOoeLs, ToTe
ebvon o-dhyePpa. To (B0 ouunépaoua Eneton av elvon XAl T WG TEOC AVEOUCES APLIUY|OLIES
EVWOELC.

HNogadeiypata 1.3 (a) Or oikoyévees {0, X} ka1 P(X) eivar o-dAyeBpes.
(B) Av to X elvar dreipo téte
A={E C X : E nenepaopérvo 1j E° nenepaouévo}

etvar dAyefpa, aAdd dyr o-dAyeBpa.
(v) Av o X elvar vnepapidunouo téte

A={E C X : E apiunowo rj E° apurjouo}
etvar o-dAyeppa.
(6) H tourj yudg omowaodnimote oikoyéveiag o-adyefpdr etvar o-dAyefpa.

Kébe 0 # & C P(X) nepiéyeta oe wa o-dhyefpa, v P(X). Enopévac 1 touh M(E)
OAwV TwV 0-ahYEBRKOY Tou TEpEyouy TNy £ elvan 1) UixpoTERY 0-AAYESpa TOU TNV TEPIEYEL.

Ogiopog 1.2 H M(E) ovopdlerar n o-dAyeBpa mov mapdyetar andé tnv £.
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IMapatnehocewg 1.4 Av & C F t6te M(E) C M(F).
Av £ C M xon M eivar o-8hyeBpa tote M(E) C M.

Optopde 1.3 Av (X, 7) eivar totodoyikég yopos, n o-akyefpa M(T) mov mapdyetar andé
Ta avoiktd oUvoda ovoudletar ) o-dAyeBpa Borel tov X xai ovpforiletar Bx.

ITepiéyeu:

oML TOL AVOLXTA oOVOAX

oML ToL XAELGTE GUVOAY

ONEC TIC PLUUTOWES TOUES AVOXTWY CUVOAWY (ta oOvora Gy)
bhec g apiURAOIES EVROEIC XAELOTWY oLUVOAWY (Tar olvola F,)
Oheg g aprduriotueg Touég Fiy cuvolwy: ta oOvoha Fis

Oheg Tig aprdunotues evwoelc G's cuvohwy: ta obvora G,

KA. KT

Ilpbtaon 1.5 H o-dAyefpa Borel Br mapdyetar ané omoiavonmote andé s tapakdtw oiko-
Véveieq:

& ={(a,b) :a < b} E ={la,b) : a < b}
E ={la,b] : a < b} E = {(a,b] : a < b}
& ={(a,+0) :a € R} E ={la,+0) :a € R}
E1={(—00,b) : b e R} E = {(—00,b] : b e R}

Optowde 1.4 Mia owkoyévaa € C P(X) Aéyetar otoryerddng orkoyévera av

e e
e FFef = ENFeé&

o B c& = E°evai nenepaouévn Eévn évwon otoryelwr tng £.

IMopdderypa 1.6 Eotw & = {(a,b] : a <b}U{(—00,b] : b € R}U{(a,+00) : a € R}UR.
Etvar jna ororyeicdong oikoyéveaa.

IMpétaocn 1.7 Av € C P(X) elvar oroiyeicddns oikoyéveia téte n otkoyéveia A dAwy twy
menepaouévor evdoewy EyUE,U---UE, Evwr ovvidwr {E, ..., E,} C & evar dAyeBpa.

Anodeln (nepihndn) 1. Av E,F e & twre E\F e A
2. AVE,Fe& e EUF € A.
3.AvVE,....E,€c€t6e BLU---UE, € A

4. Av Aq,..., A, e Atb6ce AiU---UA, € A

5. Av A e A t6te A € A.



2  Meérpa

Optopdeg 2.1 (o) Av X elvar un kevé odvoro kat M eivar o-dAyeBpa vroourddwr tov,
0 Levyos (X, M) Aéyetal peTpROLLOG Y DEOg.

(B) Mézpo oror petprouo xdopo (X, M) Aéyetar jna areikévion
pw: M — [0, 400]

€ TS 1010TNTES

(@) =0
1 (U En> = ZM(En) orav E,, € M etvar Eéva avd 600 (o-mpoodetikétnra).
n=1 n=1

MopatApnon 2.1 Ma araxdvion p @ M — [0,+00] mov ikavonoel p(0) = 0 kai
p(EUF) = p(E) U p(F)étar E,F € M eivar Eéva Aéyetar menepaouévo npooVetind

UETEO.

Optowode 2.2 Eva puérpo i ovov petprouo xapo (X, M) Aéyerai
o nenepacuévo av u(X) < oo
e o-nenepacpévo ar X = J,— | X, énov X,, € M ka1 u(X,,) < oo ya kd n € N.

o NuIneEREpACUEVO (semifinite) av kdle E € M pe p(E) = +oo nepiéya F € M
e 0 < p(E) < oo.

IMopatneroerg 2.2 (a) Ané tnr enduevn lpdraon 2.3 énetar du av to p elvar emepa-
ouévo tote ya kdle E € M 1oyve p(E) < oo.

(B) Eriong énetar 6ni av to p1 elvar o-nemepacéro téte dAa ta E € M éyovr «o-nenepacuévo
HETPOY.

ITpbtaocy 2.3 (Baowxég WBuotnTS TOL LETEPOL)
(o) (Movorovia) Av E,F € M ka1 E C F tére u(E) < u(F).

(B) (o-YTronmpoocOetixdtnta) Av{E, :n € N} C M tdrep (U~ En) <> oor i p(Ey).
(v) Av{E, :n e N} C M ka1 E,, C E,41 ya kde n téte p(J—, E,) = lim, u(E,).

®) Av{E, : n € N} C M, av E, DO E,1 ya xdde n ka1 av pu(E,) < oo tdte
(ot En) = limy, p(E3).

YrevOouion Av {a; : i€ I} C|0,+00], opilouue

Zai = sup {Z a; : F' C I nenepoopévo } € [0, +oc.

i€l el

‘Otav I = N xo a; € R, 0 opiopde cuunintel ue tov cuvnhouévo oploud tou adpolopatog
WIS OELRAC N apyNTIKGY 6pwV.



IMopdderypa 2.4 Eotw X un kevd ovvoro kar f + X — [0, +o00] pua ovvdptnon.
Opitlovpe pg - P(X) — [0,400] and ) oyéon
s (B) = 3 fa)
el

Eikés nepintsoe: (a) Av f(x) =1 ya kdde x € X, téte pp(E) = #E (0 nAndipidjog
v E): 1o puy efvar o pétpo anapidunons (counting measure).

1, x=u=z,

0, x4z, Tote

(B) Eotw z, € X ka1 f: X — [0,4+00] n ovvdptnon dnov f(z) = {
1) xO 6 E /. ’ .
pr(E) = { 0. 1,¢ E To iy €tvar to pétpo Dirac d,, oto x,.

Hapatneroec 2.5 (o) To py eivon nunenepaouévo av xar pévov av f(X) C [0, +00).
(B) To py eivar o-nenepacuévo av xou pbvov av eivon NUITERERPACUEVO Xou To aUvoho {z €
X ¢ f(z) > 0} eivon aprduriowyo.

2.1 Mmndevixd cOVola, TANEWOT

‘Eotww (X, M, ) yoeog uétpou. Av N € M xou pu(N) = 0 t6te 10 N héyeton p-Undevixd
oOvoho.

Optopog 2.3 Mia idtnta P(x) mov avagépetar o€ otoela v € X Aéyetmr du wxe
[-OX€00Y TavTov av 10y Vel €kTOS and éva undeviké ovvolo, onA. av vrdpyel €va undevikoé
otvoko N € M dote n P(x) va wyvea ya kdile v ¢ N, 1§ wodlvaua, av to olvodo twr
z € X ywa ta onola n P(x) dev wyve nepiéyeta o€ éva undeviké otvodo N € M.

IMapatnenoeig 2.6 Av N, n € N elvar undevixd cbvora 16t 10 U, N, €lvorn undevind
c0VOAO.

Av N etvon undevixd oivoho xaw £ C N dev éreton o1t B € M.

[ mopdderypo ov X = [0,1] xar M 7 o-dhyeBpa tou Ilapadeiypatoc 1.3(y), éotw £ =
0,1/2] xan z, = 3/4. Oewpotye tov (X, M, d;,). Av N = {z,}°t6te N e M, §,,(N) =0
xuw EC N ald E ¢ M.

Optowde 2.4 Eva uétpo (1j évag ydpog pétpou) Aéyetar tNhpeg (avt. mAipns) av kdie
umooUrodo undeviko aurédov eivar petproipo.
Ocedenua 2.7 (IIApwon) FEorw (X, M, 1) xdpos pétpouv kai
N ={NeM:puN)=0}
N={FCX:3NeN dore F C N}
M={FEUF:EeM,FeN}
Tére n M etvai o-dAyefpa, kar av Oéoouvpe
MEUF)=uE), EcM,FeN
Tdte T0 [ €fvar kadd opiouévo uétpo oTny M éote jilpm = pi.

O ypos pétpov (X, M, i) eivar TArjpng ka1 to fi efvar povadixd, je tnv évvoia éu av v

etvar mAnpes uétpo otnr M dote fijp = p téte v = [i.
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Ano6dedn lopokeineron.

2.2 Ewtepuxd pétpa xou pETpd

Optopog 2.5 Eotw Q # 0. M ovvdptnon p* : P(Q) — [0, +00] Aéyetar eEwTtepind
wétpo av

() p(0)=0
(B) (o-vmompootenikétnra) av A, C Q wote (1" (Uen An) < D nen 47 (An)
(v) (povorovia) av A C B tdre pu*(A) C p*(B).

IMapatrenon 2.8 Xoykpion pe tny évvowa tov uétpou:
(1) Eva e€wtepikd uétpo opiletar o’odékAnpo to duvapioobvolo

(1) bev eivar dpws kat’avdyxn (oUte tenepaouérva) mpoodetikd, aAdd pudvo o-vronpoodetikd.

Ipétaon 2.9 Eotw B C P(Q) ua oikoyévaa dote ), € B ka1 éotw ¢ : B — [0, +o0]
pia ovvdptnon pe Y(0) = 0. Av A C Q, opilovpe

[H(A) = inf{f:zp(En) E,eB, AC UER}.

Z * / 7 7
Téte o p* efvar e£wtepind pétpo.

IMopdderypa 2.10 Xror 2 = R4, optlw
(a,b) ={z = (21,...,2q) ER? 10y <2y < bji=1,...,d} (avoxtd TapaAAnAenitedo).
O¢tw B={(a,b):a,bec R a; <b}u{d R}
kar Y((a,b)) = (by —ay)(bs — as) ... (bg — ag), ¢(0) = 0, p(R?) = +oo0.

To ewtepikd pétpo mov mpokuntel eival to eEwtepikd uérpo Lebesgue.

Optowde 2.6 Eotw ¢ @ P(Q) — [0,+00] éva efwtepiké pétpo. Eva B C R Aéyetar
p-peTpnioruo av

yie kde A C R, #(A) = (AN B) + ¢(AN B°).
Oétovpe My ={B CQ: B ¢-petprjoo}.

IMopatrenon 2.11 Eoww B C ().

o Av ¢(B) =0, téte B € My.
o [ia va deiéw 6nt B € My, apkel va deiéw oni

yia kdte A C Q, ®(A) > o(ANB) + ¢(AN B°).
o MdAiota apkel va deiéw tny avioétnta avth ya kdle A pe p(A) < oo.
Oedenua 2.12 (Kapadeodwe?) Av ¢ cvar efwtepixd puétpo oo Q, tére
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o H M, elvar o-dAyefpa kai

o To P|a, €tvar mAijpes pézpo.
Brpata anddeiing:

1. H Mgy eivon dhyePpo.
2. Av By, By € My etvan Eéva, t6TE Y xdde A C Q oy lel

P(AN (B1UBy)) = ¢(AN By) + ¢(AN By)
doot ¢(B1 U By) = ¢(B1) + ¢(Bo)

OTOTE T0 | A, EvOL TEMEPUOUEVA TPOCVETLXO.
3. Av {B, :n € N} C M, eivar Zéva avd dlo, t61e
o U,en Bn € Mg xau
* ¢ (Unen Bn) = 2021 6(Ba)

omote 1} My eivon o-GhyeBpa xan T0 @[, elvon o-tpocieTiNd.

Enouévwg o ywpeog (2, My, ¢|M¢) elvan yopog pétpou. ‘Ot elvon mAfeng €meTton TdEA And
v Hopathenon 2.11.
BApa 1. (o) 2 € My: mpogavéc.
(B) Av B € My, tote v xdde A C Q woylet
¢(A) = ¢(ANB) + ¢(AN B°)
=p(ANC)+¢p(ANC) (6m0u C = BY)

doa B¢ € M.

(v) Av By, By € My, va deiw 61 By U By € My 'Eow A C Q. Enedh By € M,
€)(OUUE
¢(A) = ¢(AN By) + ¢(AN BY). (1)

Enewdr) By € M, éyoupe
¢(AN BY) = ¢((AN BY) N Ba) + ¢((AN By) N Bj) (2)
onéte 1 (1) yivetan

¢(A) = ¢(ANBy)+ (AN BY)N By) + ¢(AN By N B3)
= ¢(ANDB1)+o((ANBY) N By) + ¢(AN (B U By)°). (3)

A& AN (B1UBs) = (AN By) U (AN (BN BY)) dpa, agpol 1o ¢ eivar unonpocletixd,
P(AN(B1UBy)) < d(ANBy) + ¢(AN(By N BY)), ondte and v (3) éyouue

¢(A) = ¢(AN(B1UBz)) + ¢(AN (B U By)°) (4)

d(pO( (Bl U Bg) S M¢.



Brpoa 2. Av By, By € My, xan BiNBy = 0, t61e (B1UB2)N By = By xou (B1UB,y) N BY =
B, onéte yio xde A C €, ¥étovtac C'= AN (B1 U By) éyoupe, agol By € My,

P(AN(B1U By)) = ¢(C) = ¢(C N By) + ¢(C' N BY)
=¢p(AN(B1UBy) N By)+ d(AN (B U By) N BY)
= ¢(ANBy) + ¢(AN By).

BAua 3. Av {B, : n € N} C My eivon Eéva avd dvo xaw B = U, B,,, Yo dellw 6Tt yia
x&de A C €,

$(A) = (AN B) + ¢(ANB°) =Y (AN B,) + ¢(AN B°) (5)

n=1

onoTe

B(A) = G(AN B) + 6(A N BY)
doa B € My xar (Vétoviac A = B)

$(B) =) ¢(By)

4 /2 4
dpa 10 P|aq, Evon 0-TPOGVETIXG.

IMpdrypatt, yia xdde N € N, eneidn ngl B, € My,

caafin () oo ()
Sawomea(an () ) oo
>3 6(ANB,) +6(AN B

Il
—

STt ANBCC AN (Uiv=1 Bn) . Agol n aviootnta woyler yia xde N € N, éyouue

o0

d(ANB,) + ¢ (AN B°) Zgb(U(AﬂBn)) + ¢ (AN B°)

n=1

P(A) >

M

AoYw g o-unompooleTixdtnTag Tou ¢. AN U, (AN B,) = AN (U,B,) = AN B, dpa

¢([]<AmBn>) T 6(ANBY) = (AN B) + ¢ (AN B) 2 6(A)

n=1

AL and TNV uToTEOGYETIXHTY T An)\o@ﬁ

NE

¢(A) = ) (AN By) +¢(ANB) = ¢(ANB) + ¢ (AN B) = ¢(A)

n=1

OUVETWG oy Vel todTnTa, o 1) (5) anodetydnxe. O
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Optowde 2.7 Mia araxdévion p: A — [0, 400] Aéyetar mpopérpo av
(a) To medio opropot A tou p elvar dAyeBpa vroowvrddwr tov X

(B) n®) =0
(y) Av {A, :n e N} C A elvar Eéva ava dUo kawyvea |- A, € A, tdre

o0 o0
Uz An) = 22021 1(An).
Ank. 1o p elvon TETEPAGUEVA TROGVETING, XAl OTAV UTORED €lval 0-TeocVETIXG.

Ocedpenua 2.13 (Enéxtacne Koapadeodwp?) Eva mpopétpo i, : A — [0, 4+00] 6é-
yeta enékraon p: M(A) — [0, +o0] oty o—dAyeBpa M(A) mov mapdyer n A.

H enéiraon avtrj elvai povadikij dtav wo p, €ivar tenepacuévo (f1,(X) < 00) 1j o-nenepacuévo
(X =UpA, énov A, € A kar po(Ay) < 00 ya kdle n € N).

Tevikd, kde enéxtaon v : M(A) — [0,400] tov p wkavoroel v(E) < p(E) ya kdle
E e M(A) kai, av u(E) < 0o, tére v(E) = u(E).

Brpata anddelgine Opilouye to avtictoryo e€wtepixd pétpo p* @ P(X) — [0, +o0].
BrAupa 1 Aceiyvouue 6t p*| 4 = fo.

Brjpa 2 Acetyvouue ot xdde A € A elvon p*-uetpriowo.

Kotd ouvénewa, av M(A) eivan 1 o-dhyeBpo mou napdyeton and ty A, t6te M(A) C M-
xaw oy fb = (| pmeay, T0tE 0 (X, M(A), 1) elvan yodpog uétpou xa il = fio.

BrAua 3 Ebxoha tpoxinter 6t av v @ M(A) — [0, 4+00] eivon uétpo nou enexteiver 1o p
161 V(E) < u(E) v xdde E € M(A)

BApo 4 Aceiyvoupe 61, av v eivar 6nwg oto Brya 3 xaw £ € M(A) e p(E) < oo, tote
u(E) = ().

Brpa 5 Edxoha tpoxintel 6Tt av v ebvar 61ws oto Briua 3 xau 10 g elvon o-nenepaouévo
61 V = L.

2.3 Meézpa Borel cto R

Av p: B — [0,1] eivar yétpo Borel 610 R (uétpo mdavétntac yio euxohio) opilovye tnv
cLVAPTNOM
F:R—R: F(x)=p((—o0,xl]).

Hapatneotue ot 1 F etvar adlouca, dpa yia xdle , € R ta mhevpixd dpta

lim F(z), lim F(z), lim F(z), lim F(z)

T—To+ T—To— T——+00 Tr——00

undpyouv. Mdhoto lim F(z) = F(x,) (n F eivon 8eid ouveynic).

T—To+

Oecwpnua 2.14 Av F : R — R efvar avéovoa kar debid ovvexris tére vmdpyer povadiksé
pétpo Borel pp oto R mov ikavonoiel pup((a, b)) = F(b) — F(a) érarv a,b € R ka1 a < b.

Av G : R — R eilvar avéovoa ka1 6e&id ovvexng kai pup = fig tote n dwpopd ' — G eivar
otalepn.



Térog av p elvar puétpo Borel oto R mov ikavonoel pi((a,b]) < oo drav a,b € R ka1 a < b
téte 1 ovvdptnon F': R — R ue

p((0,2]), >0
F(z) = 0, =0
_M<<I7O])7 z <0

efvar abéovoa kai 0eid oUVEXTS Kal [y = [L.

Optowde 2.8 FEotw X tomodoyikds (1) petpixds) yopos, S pa o-dAyefpa mov mepiéye
ta avoiktd (dpa ka1 ta Borel), pu éva pézpo otor (X,S). To p Aéyetar kavovikd av

(1) INa kdde K C X ovurnayés wyvea pu(K) < oo.

(1) E&wtepiki) kavorvikdtnra:
INa kdde A € S 1w0xvel p(A) = inf{u(V) : V avoikrs, A C V'}

(1) Eowtepikn} kavorikdtnra:
INa kdde V C X avoiktd wyve p(V) =sup{u(K) : K ovunayés, K C V}.

Ipétaon 2.15 Kdle pérpo Borel pp oto R mov ikavoroiel p((a,b]) < oo drav a,b € R kai
a < b etvar kavovikd. Mdhiota n 1wdtnta

p(E) =sup{u(K) : K ovunayés, K C E}

wyvel yia kdOe p-petprioo otvoro E C R (ka1 dy1 pévo ya ta avoiktd).

IMapatrhenon 2.16 Kdle térow puétpo ikavonoet, yia kde pi-petpnioipo ovvodo £ C R,

1(E) = inf {Zu((an,bn]) : B C | J(an, bn]}

Aqupa 2.17 Kdle térowo pérpo wcavoroiet, yia kdOe p-petpnioo ovvodo E C R,

VJ(E) = inf {Z M((ambn)) B C U(anabn)}

Ilpbtaom 2.18 Av p efval kavovikd uétpo Borel oto R ka1 & C R, ta €&1js efvai i0odUvaua:
(a) o E eivar pi-petpriouo

(B) Yndpyer Gs-otvodo V' kar pi-undeviké ovvoro N dote E =V \ N.

(y) Yrdpyer Fy-otvolo H kai p-pundeviké ovvoko M dore E = H U M.

ITpbtaon 2.19 Ay p efvar kavoviké pétpo Borel oto R ka1 £ C R efvar p-petpnoipio jie
p(E) < oo, tdte ya kde € > 0 vndpyer nenepaouérn évwon A avoiktdy diaotnudtwy dote

p(EANA) <e.

IMopathenon 2.20 To puérpo Lebesgue ovor R (PA. Hapdderypa 2.10) eivar to puétpo
A= up émov F(t) =t, t € R.



Ilpbtaom 2.21 To pétpo Lebesque eivar avaldoiwto ot petadéoes f.:t — t+c, c € R.

Oewpenua 2.22 Av p eivar éva pétpo Borel oto R nov efvar avaAdoiwto ot petatéoeas
Ka1 Temepaouévo ota ovurayn ovvola tdte eivar toAdamAdoio tov pétpov Lebesgue, dnAadn
vrdpyer a > 0 bote 1 = al.

An6deln Eow a = p([0,1)). To a eivar nenepaouévo epbdoov 1([0,1)) < u([0,1]) xou
0 [0, 1] eivon oupnayéc.

Ava=0t6te p =0 yti p(R) = > ., pu(lyn) énov I, = [n,n + 1) dea pu(1,) = a = 0.

Av a > 0, 9étoupe v(A) = ( ) %o Vo BSiEOUHS 6n v = A Apxel (ytl;) va dei€oupe
6t v((a, b)) = A((a, b)) yio xdde ppoyuévo avowxtd ddotnua (a,b).

o x&de n, Yétovue Dy = [kQ— £). O oetlouue 6t V(D i) = L. [Mpdrypoart, enedy

2TL

Dyy = Dyy + (k— 1) éypoupe v(Dyy) = v(Dny) = vy xou €nedf) Dy, N Dy ; = 0 bty
k # j éyouue

(R

2m 2™

1) = U Dmk = V([Oa 1)) = ZV(Dn,k) = 2",

k=1 k=1

doo vy, = 2% = AN Dyk), Onhadh ta uétpa v xow A towtilovton ot Stoo TAUATA TG Lop®hC
Dy, 1. 'O xdie gpaypévo avouxtéd didotnua (a, b) eivar aprdurion évwon tétowwy dao -
wdtv?, dpa to pétpa v xou A tautilovton ota gpayuéva avorxtd diao Thuota, dpa Tovtol.
O

To ocOvolo Cantor Eotw

CO = [O, 1]

Anhadry 610 n-06T6 0Tdd0 EYouue Eva oUvoho Oy, Tou elval EVwoT 2™ XAEIGTOY BLIG TAUATWY
xou aponpoVUe amd xde xhewotéd oo tnua I tou C) 0 avoxtd dLdo Trua Ue xEVTPOo To PECO
Tou [ xou prixog (6o ue 1/3 tovu urxog Tou 1.

o (gn) OOTE Py > a no g, /b,
im [2n+m ) 2i+m ), etvan onhady,

2T rdpyouvv Yynolwe povétovee oxohoudiec duaddv pntav (pp)

on6te (a,b) = Uy [Pn, qn) xot x40 Stéotnud [pn, gn) elvon tne poperic [
TETEPAUOPEVT] Eveon dtaoTnudtwy tne wopphc D(n + m, k).
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IMapatrenon 2.23 To ovrvodo Cantor eivar «uetpolewpntikd kar totokoyikd apeAntéoy,
onAaon éyer uétpo Lebesque undév kar efvar kAeiotd ka1 rovlevd nukvd. Efvar duws vrepa-

prounoipo.

Anédeln (o) Kée O, elvan évwon 2" Zévewv xhewotov dao Thudtmy pe ufxos (3)" To
xodéval, dpor A(C,) = 2"(3)". ‘Eneton 61t A(C) = lim, A(Cy,) = 0.

(B) To C eivar xhewoto xon mouvdevd tuxvo: Av I eivar avorxtéd BidoTnuo Tou TEPLEYET
oto C, t6te A1) < M(C) =0, xu cuveroe I = .

(v) ©Oua deilouye téhoc 6T 1o C eivan unepopriprowo. Oo xaTaoxeLdoouYe wo 1-1 cuvdpe-
o mou Ya anexovilel To 6hvolo

Q={(o,) : 0, €{0,1}}

ent Tou C. Auté apxel, agol to ) elvon unepapLiunowo.

Alvoupe Sadoyixd deixteg 61a XAeloTd Stao ThUaTa Tou xde O we e&hc:

- [07

0 1
00 01 10 11
000 001 010 011 100 101 110 111
Anhadi, av to dtas thuata tou G, éyouy ovopaolel K (01,09, ... ,0,) 6mou o; € {0,1}, o710
(n+1)-0016 6tdd0 npoxinTowy and 10 K (o1, 09, . .., 0,) 1o o thuote K (o1, 09, . .., 0,,0)
xou K(01,09,...,0,,1) tou Cpy1. Enopévoc, xéle dnepn axohoudio o = (01,09,...) € §
xoopiler ot povadixr, pdivovoa axorovdio K (o1), K(o1,02), ..., K(01,09,...,0,),...onb

11



[e.9]

ovunayy| Swothuota. Ereta (Aoyw oupndyenc) ot n touh K, = ﬂ K(o1,09,...,0,)
n=1

dev elvar xevi, xa epboov diam K (o1,09,...,0,) = 37" — 0, 10 K, elvor povosivoho.

Ovoudlouue f(o) to povadxd otowyeio tou Ky, dnhadh K, = {f(c)}.

Aev eivon S0oxoho va Pefawiel xaveic 6t n o — f(o) eivon 1-1 xou eni:

Av 0 = (01,09,...) # 7 = (T1,7T2,...), T01€ Undpyer n € N &ote 0, # 7, ondte T
ouvoha K (01,09, ...,0,) xoav K(7, 7o, ..., 7,) ebvow Eéva. AN f(o) € K(o1,09,...,04)
xou f(7) € K(11,72,...,Ty) Gpa f(o) # f(7).

Enioncav z € C = N,C,, t61€ Y1 xd0e n 10 T avixel o€ éva xou povadixd K (o1, 0, ..., 0,).

Apa 10 x avixer oty touf (), K(o1,09,...,0,) = Ky = {f(0)} ondte undpyer o € Q
wote x = f(o).

IMapatrenon 2.24 To ovrodo Cantor efvar téleo, dnkadn) efvar kA€iotd ka1 Oev éyel
pepovouéva onpeta.

ATodely Oa detloupe 6T xde v € C elvan opto wiog axohoudiog () onuetwy tou C
OUPOPETIXWY AT TO T.

[ xdde n, 1o onueio = mepéyeton o éva povadixd K (o1, 09,...,0,). Av 10 2 €lvon 10
ApIGTERO dXpOo TOU K(o1,09,...,0n,), 0VOUSLOVUE Ty, TO BEELO dxpo™ av Oy, OVOUALOUUE Ty
10 aploTepd dxpo. Kau otic dlo nepumtmoelg, éyouye 0 < |z — 2, < (3)". O

IMopathenon 2.25 [a kdde a € (0,1), propolue va kataokevdoovue éva olvolo «timou
Cantory C* e pézpo a.

Kataoxeuy, Zexwviue and 1o Cp = [0, 1], ohhd avti vor agoupécoupe €va avoxtd Sido Ty
urxoug % UE XEVIPO TO PEGOV TOU, UPULEOUUE EVOL AVOLXTO OLACTNUY (% — g, % + g) uhxoug
b (6mou b =1 —a). Hpoximtouy 800 xhew0Td daothuara phxous 2(1 — 2). Aré o xadéva
’ 7 ’ ’ / b ) 7 ’ 7
APOUEOUYE EVOL AVOIXTO BLUCTNUAL UAXOUC g PE XEVTPO TO UECOV TOU, X0 TROXUTTOUY TECOERY

OLOLO TAUATOL UHXOUS }L(l - g - ﬁ) 10 xoéva, xot oUTw xoelhc. 'Etol 610 n-0616 6Tdd0
aparpolPE, Ue x€vTpo To Yécov xdie doThuatog Tou Ch_j, €va avoixTd dLdc TN Uixoug

22”%. ‘Enetan 6Tt

A([0,1]\ C) Zé—l—é—f—é—l—...:b, doo A(C*) = a.
2 4 8
To C? eivon xhewo 16 %o moudevd muxvd. Ilpdyuott, av I etvar €va avoixtd didoTnua Tou
neptéyetar oto C%, t61e Y xdde n Vo nepiéyeton oto CL. AMNG, enedh A(CF) < 1, xodévar
amd o 2" AhewoTd LEvar Slac THRATA Tou amoteholy To O €yEl UfxoC UixpOTERO oo 2%
Katd ouvérnera A(1) < o yia xédide n, ondte M(I) =0 dpa I = (). "Apo to C* dev unopet va
TEQLEYEL U1 XEVE AVOLXTE OLUC THUTAL.

Enlonc to C etvan téheto. H anddeln elvon 1 dro ye v mepintwon tou C.
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